@ Aufbauanleitung

EB Notice de montage
®D Montagehandleiding
CD Montéazni navod

AD Szerelési utmutato
d® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu

GK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXY

37-0017-32-09A

Hoppekids SIA / Novadnieki/ LV-3801/ Saldus/www.hoppekids.com

) D
e @

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN
WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

EU/08/12/2015




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name ¢« Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa * Jméno ¢ Nazov
Név e Denumire ¢ Isim ¢ Ha3gaHue

Nr.e No. e N°e C ¢ Sz * Homep

Typ « Type « Tip ¢ Tipus ¢ Druh ¢ Tipo *Tun

Detail specification

Article Nr. pcs
013001-32 | X2
013002-32| X2
013004-32| X2
013005-32| X2
013006-32| x4
013058-32| X2
999991-00( x1

=z
5

HISICISINISIS

Fitting specification

Article Nr. Dimentions | pcs

1-000011-07] 10x18 |x24
1-000010-07|M6x100 |x24
1-000013-00| 8x40 |x24
1-000155-07| 4x20 |x12]
1-000014-57| 6x8 [x12]
1-000015-07| 74 |x1
1-000016-57 | 16x10 |x4
1-000034-07| 70x33 |x6
1-000035-07| 3x16 |x6

BisCsREREICEE







@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

@B Notice de montage dD Instruzion di montaggio
@D Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu

CD Montazni navod GK> Navod na montaz

dD Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj
dB® Montaj talimatlari RD NIHCTPYKLMA MO MOHTAXY

37-0002-32-200

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015

EU/09/07/2019




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz ¢ CepBucHas cnyx6a

Name ¢ Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No.* N’ C ¢ Sz * Homep

Typ * Type « Tip « Tipus ¢ Druh*Tipo *Tun

Detail specification

A
Nr1. Article Nr. pcs

(7)013007-32 | x1
®)013008-32 | X2

Fitting specification

Article Nr.

Dimentions

pcs

1-000020-07

3,5x25

X3

i)[1-000019-07

3,5x15

x4

1-000018-07

48x40x2,5

x1

1-000013-00

8x40

x4

1-000010-07

M6x100

x4

1-000011-07

M6x10/18

x4

1-000014-57

6x8

X2

1-000017-07

45x45x2

x1

1-000015-07

74

x1




37-0001+37-0002

A\
n/u‘/lny

o/ A f. 0 ¥

.@
Q
{ /w\..\.
74
>

QO
"N%
\V% QA

A

.




@-Be aware of the risk of open fire and other heating sources close to the product
@Mer opmerksom pd risikoen for 4ben id og andre varmekilder i naetheden af produktet Close free holes with caps
(DE)- Bericksichtigen Sie die Gefahr des gedfineten Feuers und andere Warmequellen nah an dem Produkt (U B Luk alle huller med propper
. . . @ Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@' Ne pas placer a produitd proximih du feu ou du chaufbge puissant Fermez les trous découverts avec les chapes




37-0017+37-0002




>
@-Be aware of the risk of open fire and other heating sources close to the product |ﬂ
@M&r opmerksom pd risikoen for 4ben id og andre varmekilder i netheden af produktet Close free holes with caps
(DE)- Bericksichtigen Sie die Gefahr des gedfieten Feuers und andere Warmequellen nah an dem Produkt © Luk alle huller med propper
. . . @ Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
@' Ne pas placer b produitd proxinih du feu ou du chaufbge puissant Fermez les trous découverts avec les chapes

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
CD Montazni navod

@D Szerelési utmutato
dB Montaj talimatlari

GB Assembly instruction
dD Instruzion di montaggio

®D Instrukcja montazu
GK Navod na montaz

RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

37-0037-32-09A

EU/01/04/2016




Service o Assistenza e Dienstverleninge Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov

Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

r.

Nr.e No.* N’ C ¢ Sz * Homep

Typ «

Typ  Type ¢ Tip ¢ Tipus ¢ Druh ¢ Tipo *Tun

013058-32 | x2
013005-32 | X2
013006-32 | x4
999991-00 | x1
013061-32| x2
013062-32| X2
®

X
CCr—

74
C————

Fitting specification

Article Nr.

Dimentions

pcs

1-000011-07

10x18

x20)

1-000010-07

M6x100

x20]

RIS

1-000013-00

8x40

x20)

[1-000155-07

4x20

12

1-000014-57

6x8

X2

[1-000015-07

74

X1

[1-000016-57

16x10

x4

i |1-000034-07

70x33

x6

1-000035-07

3x16

x6

[1-000170-57

10x15

x4










@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

EB Notice de montage dD Instruzion di montaggio
@D Montagehandleiding ®D Instrukcja montazu

CD Montazni navod GK> Navod na montaz

@D Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj

dB Montaj talimatlari ®D VIHCTPYKLMA NO MOHTAXY

37-0041-32-000

LO/23/04/2020




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

r.

0¢

Nr.e No.* N’ C ¢ Sz * Homep

Pre Typ * Type ¢ Tip ¢ Tipus * DruheTipo *Tun

0¢

(014

0s

09

06 08 0L

001

013133-32

oLl

013134-32

orl  0¢l 0zl

0§

091

0L}

8l

T~ 2 2 S

Fitting specification

ﬁ'r]' Article Nr. Dimentions | pcs

1-000015-07| 74  [x1

(D)]1-000021-07[m10x15/28fx8

N}1-000022-07 |m10x15/28)x4

(N)[1-000023-07| m1ox115 [x4

1-000024-07 | M10x12

1-000016-57| 16x10

0]1-000166-07| 10x80

1-000041-07] M6x55

1-000027-07] 8x15

1-000220-07] 77x15x21

1-000222-07| 3x42

1-000221-07| 3x15

1-000223-57| 6x29

EINEPEECIEE




Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapes

(DOWARNUNG - Es diirfen keine Stricke, Schniire, Kordeln, Gurte oder Bander an dem Hochbett befestigt werden bzw. vom Bett herunterhdngen. Kinder kdnnen sich darin verfangen. Es besteht Erstickungsgefahr!

EBR AVERTISSEMENT - Aucune corde, ficelle, ceinture ni cordon ou ruban ne doivent étre attachés ou suspendus au lit surélevé. Les enfants pourraient s’y entraver. Risque d’étouffement!
QNDWAARSCHUWING - Geen touwen, snaren, snoeren, riemen of linten mogen worden bevestigd aan het bed of van het hoge kinderbed hangen. Dat kan veroorzaken dat het kind verstrikt raakt. Er is een verstikkingsrisico!
C2UPOZORNENI - Z patrové postele nesmi viset z4dnd lana, provazy, $i0ry, opasky & pasky. Déti by se do nich mohly zamotat a udusit. Existuje nebezpe¢i uduseni!

@UFIGYELEM - Nem szabad kételeket, zsindrokat, spargakat vagy szalagokat a magas 4gyhoz kotni, ill. ilyenek nem lé6ghatnak le onnan. A gyerekek belegabalyodhatnak. Fulladasveszély &ll fenn!

(TRUYARI: Ranzaya herhangi bir ip, sicim, kordon, kemer veya serit baglanmamali ve sarkitiimamalidir. Bogulma tehlikesi vardir.

GBWARNING - No ropes, strings, cords, belts or ribbons may be fastened to or hang down from the high cot bed. Children can can become entangled in them. There is a suffocation risk!

ADATTENZIONE - Al lettino non devono essere attaccati o appesi funi, corde, cavi, cravatte, cordoncini (cravatte gibt es gar nicht) perché i bambini vi possono rimanere impigliati. Vi & il rischio di soffocamento!

@®D OSTRZEZENIE! Nie mocowac do tézka pigtrowego zadnych lin, sznuréw, paséw ani tasm, ktére mogtyby z niego zwisa¢, bo dzieci moga sie w nie zaplatac. Ryzyko uduszenia sig!

GROUPOZORNENIE - Lan, povrazy, 3nury, opasky &i pasky nemézu byt pripevnené alebo visiet dole z vysokej detskej postielky. Deti sa mozu zapliest do nich. Hrozi nebezpeéenstvo udusenial

®ROATENTIE! Nu legati ori atarnati funii, snururi, corzi, curele ori panglici de patutul inalt al copilului. Copiii se pot incurca in ele. Exista riscul de sufocare!

@RUBHVMaHe! He npuBA3bIBaTb K BEPXHEN KPOBATV JIEHTbI, BEPEBKM,MOACA U T.1. Pe6EHOK MOXKeT 3anyTaTbCA.Bo3MOXKeH pycK yayLuba.




DE

UK

DK

WARNHINWEIS DIN EN 747-1:2015

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

WARNHINWEIS ,Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind fur Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen
nicht geeignet."

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschadigt ist oder fehlt.

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbeluftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu
verhindern.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmafig zu Gberprifen ist.

WARNHINWEIS ,Bei unsachgemaftem Gebrauch kénnen Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen.
Gegenstande, die nicht fiir den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, diirfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder
aufgehangt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschlie3lich, fiir Seile, Schnire, Kordeln, Haken, Giirtel und Taschen.”

WARNHINWEIS ,Kinder kénnen zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschrage, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenstanden
(z. B. Schranken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht Gberschreiten oder muss grof3er sein als 230 mm.*

WARNING

Always follow the manufacturer’s instructions.

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.
A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the

like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be
more than 230 mm.”

ADVARSEL

Felg altid producentens vejledninger.

ADVARSEL "Hgje senge og den gverste kgje af kgjesenge er ikke egnet til barn under seks ar grundet risiko for skader ved fald”.

ADVARSEL Brug ikke kgjesenge/hgje senge hvis strukturelle dele mangler eller er gdelagte.

Udluftning af veerelset er nadvendigt for at bevare en lav luftfugtighed og forhindre skimmel pa og omkring sengen.

Kontroller regelmaessigt at alle samlinger er korrekt strammet.

ADVARSEL "Kgjesenge og hgje senge kan udgare en alvorlig risiko for skader fra kvaelning ved forkert brug. Haeng eller vedheeft aldrig genstande
til nogen del af sengen, som ikke er designet til at blive brugt sammen med sengen for eksempel, men ikke begraenset til, reb, snor, ledninger, kroge,
beelter og tasker”.

ADVARSEL "Bgrn kan blive fanget mellem sengen og veeggen, en tagheeldning, loftet, tilstedende mgbler (fx skabe) og lignende.

For at undga risiko for alvorlig skade ber afstanden mellem den gverste sikkerhedsbarriere og den tilstadende struktur veere mindre end 75 mm
eller vaere mere end 230 mm”.

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




@D Aufbauanleitung
@B Notice de montage

GB Assembly instruction
@D Instruzion di montaggio

@D Handleiding voor de montage @D Instrukcja montazu

C2 Montazni navod
AED Szerelési utmutato
dB® Montaj talimatlari

GK> Navod na montaz
RO Instructiuni de montaj
RD MHCTPYKUMS MO MOHTaXy

37-0023-32-000

@% @/46’

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN
WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

LO/09/07/2019




Service o Assistenza ¢ Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.e No. e N° C ¢ Sz * Homep

Typ + Type « Tip ¢« Tipus * Druh«Tipo *Tun

| Article Nr. pcs
013118-32 | X2
013018-32 | X5

[

<

@X%L
co—r

Sy
C——

1-000025-07| M6x85 |x2

1-000026-07 | M6x120 [x2

1-000027-07| 8x15 |x2

1-000014-57| 8x13 (x4

1-000028-07| 7x60 |x20

vs|ol=|o|O) || g

1-000029-07| 4x50 |x2




Matratze
Matress

ximalis matracmagassag jelolése

k minderinin gelebilecegi en ylksek yer isareti
< of maximal mattress height level

0 di massima alt zza di livello del materasso

D Markierung fiir die maximale Matratzenhohe
ERMarque de la hauteur maximum du matelas
®DMarkering van het maximale matrashoogte niveau
C2Znacka maximalni vysky matrace

Close free holes with caps

Luk alle huller med propper

Schliessen Sie die offenen Locher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapes




DE

UK

WARNHINWEIS DIN EN 747-1:2015

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

WARNHINWEIS ,Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind fir Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen
nicht geeignet."

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschadigt ist oder fehlt.

Die empfohlene(n) MatratzengréfRe(n) = 9x90x200cm ; 12x90x200cm.

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbeliiftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu
verhindern.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmafig zu Uberprufen ist.

WARNHINWEIS ,Bei unsachgemafiem Gebrauch kdnnen Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen.
Gegenstande, die nicht fir den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, diirfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder
aufgehangt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschlie3lich, fir Seile, Schnire, Kordeln, Haken, Girtel und Taschen.”

WARNHINWEIS ,Kinder kdnnen zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschrage, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenstéanden
(z. B. Schranken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht tberschreiten oder muss grof3er sein als 230 mm.*

WARNING

Always follow the manufacturer’s instructions.

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

The recommended size of the mattreses = 9x90x200cm ; 12x90x200cm

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.
A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the
like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be
more than 230 mm.”

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com






